

Аналитическая справка
о реализации мероприятий по противодействию коррупции
Муниципального автономного общеобразовательного учреждения
Чудовского муниципального района
«Средняя общеобразовательная школа № 4»
за 2023- 2024 учебный год

Деятельность МАОУ «СОШ№4» по профилактике и предупреждению коррупционных правонарушений осуществлялась в соответствии с планом мероприятий по антикоррупционной деятельности в школе.

Цели:

- исключение возможности фактов коррупции;
- обеспечение защиты прав и законных интересов граждан от негативных процессов и явлений, связанных с коррупцией, укрепление доверия граждан к деятельности администрации ОУ.

Задачи:

- предупреждение коррупционных правонарушений.
- оптимизация и конкретизация полномочий должностных лиц.
- формирование антикоррупционного сознания участников образовательного процесса.
- обеспечение неотвратимости ответственности за совершение коррупционных правонарушений.
- повышение эффективности управления, качества и доступности предоставляемых ОУ образовательных услуг.
- содействие реализации прав граждан на доступ к информации о деятельности ОУ.

Ожидаемые результаты реализации Плана

- Повышение эффективности управления, качества и доступности предоставляемых образовательных услуг.
- Укрепление доверия граждан к деятельности администрации ОУ.

На сайте школы создан специальный раздел «Противодействие коррупции», в котором представлена вся необходимая и рекомендуемая информация по данному направлению работы администрации школы. Информация на сайте регулярно обновляется и дополняется.

В сентябре 2023 года все работники школы были ознакомлены с действующими локальными актами. В октябре проведено совещание при директоре по разъяснению работникам школы законодательства в сфере противодействия коррупции. Проведены классные родительские собрания с целью разъяснения политики школы в отношении коррупции, рассмотрены следующие вопросы: законодательство РФ об образовании; ответственность несовершеннолетних, защита прав ребёнка; антикоррупционная политика в современном обществе. В ноябре на заседании комиссии по противодействию коррупции был заслушан отчет по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в ходе реализации национальных и региональных проектов, в случае выделения федеральных, областных бюджетных средств (от этапа планирования до исполнения муниципальных контрактов). В декабре проведён мониторинг

всех локальных актов, издаваемых администрацией школы на предмет соответствия действующему законодательству.

Важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения обучающихся является использование потенциала воспитательной работы в школе.

В течение учебного года в школе проходили различные мероприятия: в школьной библиотеке были организованы книжные выставки по темам: «Наши права - наши обязанности», «Право на образование», «Подросток и закон». В рамках памятных дат и событий российской истории и культуры состоялись «Классные встречи» с участниками СВО. В рамках Международного дня борьбы с коррупцией проведены классные часы, на которых учащиеся 1-11 классов знакомились с материалами о коррупции: «Что такое коррупция», «Школьники против коррупции», «Вместе против коррупции», «А что ты знаешь о коррупции?», «Мы за мир без коррупции». Беседы были направлены на воспитание нетерпимости у учащихся к проявлениям коррупции. В 9-х классах на уроках обществознания проведён круглый стол по теме «Коррупция - угроза для демократического государства». Организовано анкетирование учащихся 11 класса по отношению учащихся к проблеме коррупции. Обучающиеся получили необходимый минимум знаний и правил поведения.

В рамках повышения антикоррупционной компетентности работников школы члены комиссии по противодействию коррупции приняли участие во всероссийской онлайн – конференции «Противодействие коррупции в Российской Федерации», в ноябре председатель комиссии по противодействию коррупции прошла повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Вопросы профилактики и противодействия коррупции».

В школе ведётся разъяснительная работа среди родительской общественности, работников ОУ, всех обучающихся по антикоррупционной тематике. Вопросы антикоррупционной политики находятся на особом контроле у директора школы.